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4 （一） （二） （三） （四）

（一） （二）

［配点］ 【1】各1点×8

　

（１） （２） （３） （４） 

（５） （６） （７） （８）

（９） （１０）

（１１）

（１） （２）

（３）

3 （１） （２）

4 （１） （２）

5 （１） （２） （３） （４）

6 （１） （２）

（２）

［配点］ 【2】各1点×5

（１） （２） (a) (b) (c)

(a) (b)

(c)

（１） （２） (a) (b)

（３）

（５） （６）

（１） （２） （３）

（４） （５） （６） （７）

（１） （２） （３） （４）

（６） （７）

（１） （２） （３） (a) (b)

（４） （５） （６） （a） （b）

（７） （８）

（９）

［配点］ 【2】(4),(6)各2点×2　　他各1点×5 【3】(3),(6)各2点×2　　他各1点×5

【5】(3)(a),(6)(b),(9)各2点×3 　　他各1点×8　　(3)(a)漢字指定 ・漢字指定は、ひらがなの場合は１点を減じる

【1】(2)(a),(3)(c)各2点×2　　他各1点×5 　(2)(a)漢字指定

【4】(5),(7)各2点×2  　他各1点×5
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エ イ 議院内閣制 ア

イ エ ウ ウ

エ ア

（例）テレワークを導入している企業の割合は増えていて、従業者数が多いほどその割合は高くなっている。

3
ウ イ （例）借金を帳消しにする

エ イ ア ウ

4

エ ウ イ ア

（５）
（例）年貢量は年によって収穫高の変動が大きく、地租収入は毎年ほぼ一定の収入になっているため、

　　政府の収入を安定させる目的。

　ウ 非核三原則 　

ウ オ （例）高速道路の近くに多く分布している。

カ

（４）
（例）高知県以外の都道府県産の出荷量が多く、月別平均価格が安い時期は出荷量が少なく、高知県以外の都道府県の

　　出荷量が少なく、月別平均価格の高い時期に出荷量が多くなっている。

エ （例）輸出総額が増え続けている

1
 イ 赤道 エ ウ

（３）
ア ア

(例） 平均賃金が高いアメリカに移住している

2

5

　ア ウ

（三）
作文

（例）　資料３から「部活動が楽しみだ」という生徒が多いこと、資料２から「説明を聞いている時間が多く、たいくつだった」という意見があることがわか
      ります。そこで、私は部活動を説明するときに、実際に活動内容を見せる時間を設けるとよいと思います。例えば、吹奏楽部であれば、楽器を演奏
      するなどです。そうすれば、小学生も中学校に入って自分自身が活動している姿を、具体的にイメージしやすくなるはずです。

【2】(四)(五）各3点×2　他各2点×3　（三）完答 【3】(一)(五)各3点×2　他各2点×3

【4】各2点×4　(一)ひらがなのみ可 【5】(三)6点　他各2点×2　

　 　　６０.５　　ｇ

∠　　＝５５°  

２３　点 １６　点

①　　　　ア

５　－２

　　－２＋３         ＝

（１２）
　　（　　　，　　　）

B（　２ ，１　） 　　＝-　　 ＋２

3
安定して子孫を紡いでいく ③　 オ エ

（例）同じ種類の花を選択的に訪れる傾向があるため、他の植物種からの繁殖干渉を受けにくい

いわんや イ ウ ア

（例）二人のために退部しようとするのは自分の思い上がりに過ぎず、純粋に好きだから野球をやっているのだろう

　　　二人に対して失礼だ（と思ったから。） 　エ

＝　４

②　　　　－ ３月の子どもの来場者数　５５００人，　３月の大人の来場者数　３８００人

国　語

1
 いど（む） ほが（らか） たいよ ほんやく

触（れる）  盛（る） 宝庫 順序

2

　② ウ 途中から入 てしまった

（四）

１６

（　＋１）（　－８）

①　　　 　４　ｃｍ ②　　　　　　　　　　　　　線分FD ： 線分DC  ＝　１３　：　３５

弧HBに対する円周角は等しいから， 2組の角がそれぞれ等しいので，

7
（１）

社　会

【5】(1)1点　他各2点×3

【1】(1)～（5）各1点×5　他各2点×7 【3】各2点×2　(2)完答 【4】(1)各1点×2　(2)2点　(2)完答

【6】各2点×2 【7】(1)3点　(2)各2点×2

∠BEH＝∠CBE　・・・②

∠BEH＝∠BAH　･･･③

<証明>

△AHB∽△AFE

　　　　 ①，⑤より，

０ ≦　　≦ ４

数　学

９

　　　＝ -

1

△AHBと△AFEにおいて

弧AHに対する円周角は等しいから，

∠ABH＝∠AEF　･･･①

BC∥HEより，平行線の錯角は等しいから，

弧CEに対する円周角は等しいから，

∠CBE＝∠EAF　･･･④

　　　　 ②，③，④より，

∠BAH＝∠EAF　・・・⑤

＝　３， ５， １１， １２

2
②　　　　ウ ③　　　　ア

①　　　　＋

　　　　　　　cm3
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